

જિલ્લામાં શાળા પ્રવેશોત્સવના પ્રથમ દિવસે ૬૫૪૩ બાળકોને પ્રવેશ અપાયો

શાળા પ્રવેશોત્સવમાં રોકડ અને વસ્તુઓના સ્વરૂપે અંદાજે રૂ. ૬૬ લાખથી વધુનો લોક સહકાર પ્રાપ્ત થયો : ગાંધીનગર જિલ્લામાં ૨૯ શાળાઓમાં ટ્રાન્સપોર્ટેશન સુવિધાની શરૂઆત કરાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૧૨ દેશનું ઉજૂળું ભવિષ્ય એવા નાના ભૂલકાઓનાં શાળા પ્રવેશને રાજ્ય સરકારે છેલ્લા ૨૦ વર્ષથી ઉત્સવ તરીકે મનાવી રહી છે. વર્ષ ૨૦૨૩નો પ્રવેશોત્સવ એવા જ ઉમંગથી રાજ્યભરમાં ઉજવાઈ રહ્યો છે. ગાંધીનગર જિલ્લાના દહેગામ, ગાંધીનગર, કલોલ અને માણસા સહિતના ચારે તાલુકાના ૧૬૦ ગામોની ૨૧૮ પ્રાથમિક શાળાઓની ૧૪૭ જેટલા મહાનુભાવોએ શાળા પ્રવેશોત્સવ કાર્યક્રમના પ્રથમ દિવસે મુલાકાત લીધી હતી.

પ્રથમ દિવસે જ જિલ્લાની પ્રાથમિક શાળાઓમાં પોતાના બાળકોને પ્રવેશ અપાવવા માટે મોટી સંખ્યામાં વાલીગણ ઉમટ્યા હતા. જિલ્લાના ચારે તાલુકાની આંગણવાડી તેમજ બાલમંદિરમાં ૮૮૫ કુમાર અને ૮૦૪ કન્યા સહિત કુલ ૧૭૮૯ બાળકોનું નામાંકન થયું હતું. આ ઉપરાંત ૨૧૮૦ કુમાર અને ૨૧૪૮ કન્યા

ગોલથરા ખાતે પ્રવેશોત્સવમાં મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ ઓચિંતા જ પહોંચ્યા

ગોલથરા પ્રાથમિક શાળામાં ૧૨૪ બાળકોનું શાળા નામાંકન કરાવ્યું



ગાંધીનગર, તા. ૧૨ મુખ્યમંત્રીશ્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલ રાજ્યવ્યાપી બે સમગ્ર રાજ્યમાં તા. ૧૨ અને ૧૩ ના દિવસો દરમિયાન યોજાઈ રહેલા શાળા પ્રવેશોત્સવ અન્વયે મુખ્યમંત્રીશ્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલ આ ગોલથરા પ્રાથમિક શાળાના શાળા પ્રવેશોત્સવમાં કોઈ જ પૂર્વનિર્ધારિત કાર્યક્રમ સિવાય પહોંચી ગયા હતા.

મુખ્યમંત્રીશ્રીને શાળામાં અત્યાનંદ આપવા જોઈને શિક્ષકો, બાળકો અને વાલીઓએ આનંદ સહ આશ્ચર્યની અનુભૂતિ કરી હતી.

મુખ્યમંત્રીશ્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલે આ ગોલથરા પ્રાથમિક શાળામાં પ્રવેશોત્સવના પ્રથમ દિવસે પ્રવેશ અપાવવા માટે આનંદ સહ આશ્ચર્યની અનુભૂતિ કરી હતી.

ગાંધીનગર શહેરના મુખ્ય માર્ગની આસપાસ રાહદારીઓ માટે ફૂટપાથ બનાવવામાં આવી છે. આ ફૂટપાથને વસાહતીઓ દ્વારા જ ઘણીવાર નુકશાન પહોંચાડવામાં આવે છે. ખ-રોડની આસપાસ બનાવવામાં આવેલી ફૂટપાથના બ્લોક્સ નજીકમાં આવેલા ગ્રામ વિસ્તારમાં ગ્રામવાસીઓએ કાઠી નાંખી અહીં આવવા-જવા માટેનો રસ્તો બનાવી દીધો છે.

શહેરમાં હજુ એક લાખથી વધુ મિલકતધારકોએ વેરો ભર્યો નથી

ગાંધીનગર, તા. ૧૨ ગાંધીનગર શહેરમાં હજુ એક લાખથી વધુ મિલકતધારકોએ વેરો ભર્યા નથી. મિલકતવેરા પેટે મનપાને અત્યાર સુધીમાં ૩૨ કરોડથી વધુની આવક થઈ છે.

શહેરમાં એક લાખ ૭૬ હજાર જેટલી મિલકતો આવેલી છે. આ પૈકી અત્યાર સુધીમાં ૬૫ હજાર જેટલા લોકોએ એડવાન્સ મિલકતવેરો ભરી ૧૦ ટકા

વળતરની યોજનાનો લાભ લીધો છે. શહેરમાં આ વખતે ૩૦ ટકા જેટલા મિલકતધારકોએ ડિજિટલ પેમેન્ટ થકી પોતાનો મિલકતવેરો ભરી દીધો છે.

મિલકતવેરાના બિલોનું છાપકામ મોડુ થઈ આવતાં બિલોના વિતરણમાં વિલંબ થયો હતો. આ સ્થિતિને ધ્યાને રાખી સત્તાવાળાઓએ મિલકતવેરામાં વળતરની યોજના જે ૩૧ મે ના રોજ પુરી થતી હતી તેમાં વધારો કરવાનો નિર્ણય લીધો છે.

મિલકતવેરો ભરવાની મુદતમાં વધારો કરવામાં આવતાં લોકો પણ હવે થીમી ગતિએ આ વેરો ભરવાઈ કરી રહ્યા છે. મિલકતવેરાની આવક એ મનપાની આવકનો મુખ્ય સ્ત્રોત રહ્યો છે. મનપાએ ખાસ ડ્રાઈવ કરી ૪૮૦૦ કરતાં વધુ નવી મિલકતો શોધી કાઢી છે. મનપાએ મિલકતવેરાનું માંગણુ ૭૮ કરોડ આકાર્યું છે.

વરસાદમાં શહેરના માર્ગોનું વધુ ધોવાણ અટકાવવા માટે પેચવર્કનું કામ હાથ ધરાયુ

ખ માર્ગ , જી ઇ બી ઉપરાંત ઇન્ફોસીટી વિસ્તારમાં પણ પેચવર્કની કામગીરી કરવામાં આવશે : સેક્ટરોના આંતરિક માર્ગો પર ઉભડ ખાબડની સ્થિતિ નિવારવા માટે પણ સ્થાનિકોની કોર્પોરેશનને રજુઆત

ગાંધીનગર તા ૧૨ ગાંધીનગરમાં વરસાદી દિવસો પૂર્વે તંત્ર હાલ પ્રિમો-સુન પ્લાનની કામગીરી સંદર્ભે તૈયારીઓ લાગી ગયું છે. ચોમાસુ માથે છે ત્યારે વરસાદી દિવસોને અનુલક્ષી પાણીના નિકાલની લાઈનની સફાઈ તેમજ સરકારી આવાસોના ધાબામાં પણ પાણીનો ભરાવો ન થાય તે માટે જરૂરી કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી છે. જ્યારે મુખ્યમાર્ગો પર લાઈનમાંથી કચરો પણ ઉલેચવામાં આવી રહ્યો છે. જ્યારે વરસાદી દિવસો પૂર્વે શહેરના માર્ગોનું પેચવર્ક પણ હાથ ધરાયું છે નગરના મુખ્યમાર્ગો પર સર્વના અંતે માર્ગોને નુકશાન થતુ અટકાવવા માટે પેચવર્કની કામગીરી શરૂ કરવામાં આવી છે. જેમાં નગરના ખ માર્ગ સહિત જી ઇ બી અને ઇન્ફોસીટી વિસ્તારમાં પણ પેચવર્કનું કામ પુર્ણ કરાશે.

ગાંધીનગરમાં વરસાદી

દિવસોની શરૂઆત પૂર્વે પ્રિ મો-સુન પ્લાન અન્વયે કામગીરી શરૂ કરી દેવામાં આવી છે. શહેરમાં વરસાદી પાણીનો ભરાવો ન થાય તે માટે લાઈનની સફાઈ કરવામાં આવી રહી છે. જ્યારે બીજાતરફ ફૂટપાથ નીચેની લાઈનમાંથી પણ કચરો ઉલેચવામાં આવ્યો છે. શહેરના સરકારી આવાસોમાં ધાબે ભરતા વરસાદી પાણીનો સમયસર નિકાલ થાય તે માટે ધાબા સફાઈ તેમજ લાઈનમાંથી પણ કચરો કાઢવામાં આવી રહ્યો છે. જ્યારે વરસાદી દિવસો દરમિયાન શહેરના માર્ગો પર પણ ઘણીવાર ગાબડા અસ્તિત્વમાં આવતા જોખમી દ્રશ્યો જોવા મળે છે. જેના નિરાકરણ માટે તંત્ર દ્વારા અગાઉ સર્વે પણ હાથ ધરવામાં આવ્યો હતો. નવા ગાંધીનગરમાં માર્ગોનું સમારકામ કરવા માટે પણ કામ સોંપી દેવામાં આવ્યું છે. જ્યારે વરસાદી દિવસો દરમિયાન કોઈપણ ટેકાણે રસ્તામાં

કોલવડા મર્ડર કેસના મુખ્ય સુત્રધાર “જમાદાર” ઝડપાયા

છેલ્લા ૧૦ માસથી ઘનશ્યામસિંહ વાઘેલા નાસતા ફરતા હતા

ગાંધીનગર, તા. ૧૨ ગાંધીનગર શહેરના કોલવડા ગામના દિવિપસિંહ વાઘેલાના ચક્રવારી મર્ડર કેસમાં છેલ્લા ૧૦ માસથી નાસતા ફરતા મુખ્ય સુત્રધાર ઘનશ્યામસિંહ વાઘેલા ઉર્ફે જમાદારને કોલવડા-રોવેજા માર્ગ પરથી પેથાપુર પોલીસે ઝડપી પાડી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. ઉલ્લેખનીય છે કે તાજેતરમાં ઘનશ્યામસિંહ વાઘેલાએ મળતીયાઓ સાથે મળી સેક્ટર-૨૬ ટ્રીનસીટી ખાતે રહેતા કોંગ્રેસના મહામંત્રી વિરેન્દ્રસિંહ વાઘેલાના ઘર પર પથ્થરમારો કરી તોડફોડ કરી ઘાતક હથીયારો સાથે આંતક મચાવ્યો હતો.

ગાંધીનગરને અડીને આવેલા કોલવડા ગામની સીમમાં આવેલ આર્યુવેદિક કોલેજ પાસે હનુમાનજી મંદિર નજીક ગામના દિવિપસિંહ વાઘેલાને ગોળી મારી તિજણ હથીયારના ઘા ઝીંકી હત્યા કરી હતી. બનાવ પૂરું પેથાપુર પોલીસ મથકે ગુનો નોંધાતા તપાસ શરૂ કરી હતી. ત્યારે આ હત્યા પ્રકરણમાં ગાંધીનગર મહાનગર પાલિકાના વોર્ડ નં. ૭ ના ભાજપના મહિલા નગરસેવક સોનલબા વાઘેલાના પતિ ઘનશ્યામસિંહ વાઘેલા ઉર્ફે જમાદારે અગાઉની અદાવત રાખી મરનારના કૌટુંબીક ભાઈને રૂ. ૨૦ લાખની લાલચ આપી ટીપ મેળવી સોપારી આપી સાગરીતો પ્રભાતજી ડાભી, વિપુલ ઠાકોર ઉર્ફે ટેણીયો, તેમજ પ્રકાશ ભારોડ ઉર્ફે ગઢીયો દ્વારા હત્યાને અંજામ આપ્યો હતો. આ પ્રકરણમાં પોલીસે ગણતરીના સમયમાં આરોપીઓને પકડી પાડ્યા હતા. પરંતુ મુખ્ય સુત્રધાર ઘનશ્યામસિંહ જમાદાર છેલ્લા ૧૦ માસથી પોલીસ સાથે સંતાકુકડી રમતા હતા. ત્યારે તાજેતરમાં ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ મહામંત્રી વિરેન્દ્રસિંહ વાઘેલાના ઘર પર વહેલી સવારે પથ્થર મારો કરી ઘાતક હથીયારો સાથે ડુમલો કરી તોડફોડ કરતા પોલીસ પણ દોડતી થઈ ગઈ હતી. ત્યારે આજે પેથાપુર પોલીસે કોલવડા-રોવેજા માર્ગ પર ઓએનજીસીના નાળીયા વિસ્તારમાંથી ઘનશ્યામસિંહ વાઘેલાને પકડી પાડી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

ઓથો. સ્ટોકિસ્ટ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ...

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર. મો. : (ઓ) ૯૬૮૭૬ ૨૭૦૦૮

શાખા : સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. મો. : ૯૮૨૫૪૩૨૧૬૬, ૯૦૯૯૬૨૯૪૬

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈડર, કપચી, ગીટ, મેટલ, ગોપાઈપ (જુન્ટાલ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિલેન્ડર વોટર ટેન્ક, તથા બિલ્ડિંગ મટીરીયલ્સ

PRINCE PIPING SYSTEMS, Jaquar experience bathing, DR. FIXIT

ભૂપેન્દ્ર પટેલના કાર્યકાળમાં નવી ઉદ્દેશ્ય ગ્રામ પંચાયતને મંજૂરી

રાજ્યના ૩૩ જિલ્લામાં ૧૨૨૩૫ ગ્રામ પંચાયતો હતી, જે છેલ્લા ૧૮ મહિનામાં વધીને ૧૪૬૦૦ ગ્રામ પંચાયત થઈ ગઈ છે. ગુજરાતમાં ગ્રામ પંચાયતોના વિભાજનની પ્રક્રિયા પંચાયત વિભાગ દ્વારા હાથ ધરાઈ છે. ૫ હજાર કે તેથી વધુ વસ્તી ધરાવતી ગ્રામ પંચાયતોના વિભાજન અંગેની પ્રક્રિયા શરૂ કરી દેવામાં આવી છે. OBC અનામત લાગુ થાય તે પહેલાં ગ્રામ પંચાયતોના વિભાજનની પ્રક્રિયા પૂર્ણ કરાશે. તાજેતરમાં નવી ૧૮ ગ્રામ પંચાયતોને મંજૂરી આપવામાં આવી છે. ગુજરાતમાં નવી ગ્રામ પંચાયતો ઉમેરાતા ૧૪ હજાર ૬૦૦ ગ્રામ પંચાયત અસ્તિત્વમાં છે. રાજ્યમાં છેલ્લા ૧૮ મહિનામાં મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલના કાર્યકાળમાં નવી ૩૬૫ ગ્રામ પંચાયતોને મંજૂરી આપવામાં આવી છે. તાજેતરમાં જ નવી ૧૮ ગ્રામ પંચાયતોને મંજૂરી આપવામાં આવી છે. અગાઉ ગુજરાતના ૩૩ જિલ્લામાં ૧૨૨૩૫ ગ્રામ પંચાયતો હતી. જે છેલ્લા ૧૮ મહિનામાં વધીને ૧૪૬૦૦ ગ્રામ પંચાયત થઈ છે. મુખ્યમંત્રી તરીકે ભૂપેન્દ્ર પટેલે બીજી વખત સત્તા સંભાળ્યા પછી હાથ ધરાયેલી ગ્રામ પંચાયતની વિભાજન પ્રક્રિયામાં કુલ ૫૬ ગ્રામ પંચાયતોના વિભાજનની પ્રક્રિયા હાથ ધરવામાં આવી હતી. આ પૈકી અત્યાર સુધીમાં ૧૮ નવી ગ્રામ પંચાયતોને મંજૂરી અપાઈ છે.

વાવાઝોડાની અસરના પગલે પવનની ગતિ વધી

ખપોર બાદ વાતાવરણમાં આવ્યો પલ્ટો : આકાશમાં વાદળોની અવરજવર વધી અને પવનની ગતિમાં વધારો થયો : વૃક્ષોની ડાળીઓ તુટી : હોર્ડીંગ્સ-બેનર્સને ખુબ નુકશાન થયુ

ગાંધીનગર, તા. ૧૨ સૌરાષ્ટ્ર-કચ્છના દરિયાકાંઠા આવી પહોંચેલા બીપરજોય વાવાઝોડાની થોડી અસર ગાંધીનગરમાં જોવા મળી હતી. બપોર બાદ વાતાવરણમાં પલ્ટો આવ્યો હતો અને પવનની ગતિ વધતા વૃક્ષની ડાળીઓ તુટી ગઈ હતી.

બિપરજોય વાવાઝોડાનો ખતરો સમગ્ર રાજ્ય પર મંડરાઈ રહ્યો છે. સૌરાષ્ટ્ર-કચ્છનો દરિયો ગાંડોતુર બન્યો છે. વાવાઝોડુ હજુ દરિયામાં હોવા છતાં કાંઠા વિસ્તારમાં ભારે તારાજ થઈ રહી હોય તેવા દંરથો જોવા મળી રહ્યા છે. વાવાઝોડુ વિનાશક બની રહ્યું છે ત્યારે તેની અસર ગાંધીનગર પર જોવા મળી રહી છે. દરિયાકાંઠાથી ઘણુ દૂર આવેલા ગાંધીનગરમાં પણ પવનની ગતિ વધી ગઈ હતી. આજે સવારથી જ પવનની ઝડપ વધવા લાગી હતી. બપોર બાદ આકાશમાં વાદળોની અવરજવર વધવા માંડી હતી.

વાદળોની અવરજવર વચ્ચે પવનની ગતિ થીમે થીમે વધવા માંડી હતી. તેજ ગતિએ પવન ફૂંકતા વૃક્ષોની ડાળીઓ જમીન પર તુટીને પડવા લાગી હતી. વૃક્ષો તેજ ગતિથી ફૂંકતા પવન સામે જાણે ઝીંક ઝીલી રહ્યા હોય તેમ ઝોલી રહ્યા હતા. પવનની ગતિ વધતા અને વાદળોની અવરજવર વધતા ગરમીમાં ઘટાડો થયો હતો.

શહેરમાં વાવાઝોડાની અસરથી વૃક્ષો જોખમી ન બને તે માટે ટીમો કામે લગાડી

નમી પડેલા ઉભા સુકા વૃક્ષો દુર કરવા તેમજ તોતિંગ ડાળીઓનું ટ્રીમીંગ કરવા માટે પણ મુંબેશ

ગાંધીનગર તા ૧૨ ગુજરાતમાં બિપરજોય વાવાઝોડાના ખતરના લીધે તંત્રએ એલર્ટ મોડમાં છે. વાવાઝોડા દરમિયાન કોઈ નુકશાન કે જાનહાનિ ન થાય તેવા પુરતા પ્રયાસો શરૂ કરી દેવાયા છે. જ્યારે ગાંધીનગરમાં પણ વાવાઝોડાની અસરના લીધે તા ૧૪ અને ૧૫ ના રોજ પવન સાથે વરસાદ થવાની સંભાવના છે. આવા સંજોગોમાં શહેરમાં નમી પડેલા ઉભા સુકા વૃક્ષો નાગરિકો માટે જોખમી ન બને તે માટે વનતંત્રએ આવા વૃક્ષો દુર કરવા માટે મુંબેશ હાથ ધરી છે. આ ઉપરાંત નમી પડેલી વૃક્ષોની તોતિંગ ડાળીઓનું ટ્રીમીંગ પણ હાથ ધરવા માટે આયોજન કરાયું છે. સૌરાષ્ટ્ર વિસ્તારના દરિયાકાંઠે બિપરજોય વાવાઝોડુ ટકરાય તેવી સંભાવના છે. જેના લીધે કંડલા, દારકા, પોરબંદર સહિતના દરિયા વિસ્તારમાં એલર્ટ જાહેર કરી દેવાની સાથે વાવાઝોડા દરમિયાન કોઈ જાનહાનિ ન થાય તેવા પુરતા પ્રયાસો શરૂ કરી દેવાયા છે. જ્યારે ગાંધીનગરમાં પણ વાવાઝોડાની અસરના લીધે તા ૧૪ અને ૧૫ ના રોજ પવન સાથે વરસાદ થવાની સંભાવના છે. આવા સંજોગોમાં શહેરમાં નમી પડેલા ઉભા સુકા વૃક્ષો નાગરિકો માટે જોખમી ન બને તે માટે વનતંત્રએ આવા વૃક્ષો દુર કરવા માટે મુંબેશ હાથ ધરી છે. આ ઉપરાંત નમી પડેલી વૃક્ષોની તોતિંગ ડાળીઓનું ટ્રીમીંગ પણ હાથ ધરવા માટે આયોજન કરાયું છે. સૌરાષ્ટ્ર વિસ્તારના દરિયાકાંઠે બિપરજોય વાવાઝોડુ ટકરાય તેવી સંભાવના છે. જેના લીધે કંડલા, દારકા, પોરબંદર સહિતના દરિયા વિસ્તારમાં એલર્ટ જાહેર કરી દેવાની સાથે વાવાઝોડા દરમિયાન કોઈ જાનહાનિ ન થાય તેવા પુરતા પ્રયાસો શરૂ કરી દેવાયા છે. જ્યારે ગાંધીનગરમાં પણ વાવાઝોડાની અસરના લીધે તા ૧૪ અને ૧૫ ના રોજ પવન સાથે વરસાદ થવાની સંભાવના છે. આવા સંજોગોમાં શહેરમાં નમી પડેલા ઉભા સુકા વૃક્ષો નાગરિકો માટે જોખમી ન બને તે માટે વનતંત્રએ આવા વૃક્ષો દુર કરવા માટે મુંબેશ હાથ ધરી છે. આ ઉપરાંત નમી પડેલી વૃક્ષોની તોતિંગ ડાળીઓનું ટ્રીમીંગ પણ હાથ ધરવા માટે આયોજન કરાયું છે. સૌરાષ્ટ્ર વિસ્તારના દરિયાકાંઠે બિપરજોય વાવાઝોડુ ટકરાય તેવી સંભાવના છે. જેના લીધે કંડલા, દારકા, પોરબંદર સહિતના દરિયા વિસ્તારમાં એલર્ટ જાહેર કરી દેવાની સાથે વાવાઝોડા દરમિયાન કોઈ જાનહાનિ ન થાય તેવા પુરતા પ્રયાસો શરૂ કરી દેવાયા છે. જ્યારે ગાંધીનગરમાં પણ વાવાઝોડાની અસરના લીધે તા ૧૪ અને ૧૫ ના રોજ પવન સાથે વરસાદ થવાની સંભાવના છે. આવા સંજોગોમાં શહેરમાં નમી પડેલા ઉભા સુકા વૃક્ષો નાગરિકો માટે જોખમી ન બને તે માટે વનતંત્રએ આવા વૃક્ષો દુર કરવા માટે મુંબેશ હાથ ધરી છે. આ ઉપરાંત નમી પડેલી વૃક્ષોની તોતિંગ ડાળીઓનું ટ્રીમીંગ પણ હાથ ધરવા માટે આયોજન કરાયું છે. સૌરાષ્ટ્ર વિસ્તારના દરિયાકાંઠે બિપરજોય વાવાઝોડુ ટકરાય તેવી સંભાવના છે. જેના લીધે કંડલા, દારકા, પોરબંદર સહિતના દરિયા વિસ્તારમાં એલર્ટ જાહેર કરી દેવાની સાથે વાવાઝોડા દરમિયાન કોઈ જાનહાનિ ન થાય તેવા પુરતા પ્રયાસો શરૂ કરી દેવાયા છે. જ્યારે ગાંધીનગરમાં પણ વાવાઝોડાની અસરના લીધે તા ૧૪ અને ૧૫ ના રોજ પવન સાથે વરસાદ થવાની સંભાવના છે. આવા સંજોગોમાં શહેરમાં નમી પડેલા ઉભા સુકા વૃક્ષો નાગરિકો માટે જોખમી ન બને તે માટે વનતંત્રએ આવા વૃક્ષો દુર કરવા માટે મુંબેશ હાથ ધરી છે. આ ઉપરાંત નમી પડેલી વૃક્ષોની તોતિંગ ડાળીઓનું ટ્રીમીંગ પણ હાથ ધરવા માટે આયોજન કરાયું છે. સૌરાષ્ટ્ર વિસ્તારના દરિયાકાંઠે બિપરજોય વાવાઝોડુ ટકરાય તેવી સંભાવના છે. જેના લીધે કંડલા, દારકા, પોરબંદર સહિતના દરિયા વિસ્તારમાં એલર્ટ જાહેર કરી દેવાની સાથે વાવાઝોડા દરમિયાન કોઈ જાનહાનિ ન થાય તેવા પુરતા પ્રયાસો શરૂ કરી દેવાયા છે. જ્યારે ગાંધીનગરમાં પણ વાવાઝોડાની અસરના લીધે તા ૧૪ અને ૧૫ ના રોજ પવન સાથે વરસાદ થવાની સંભાવના છે. આવા સંજોગોમાં શહેરમાં નમી પડેલા ઉભા સુકા વૃક્ષો નાગરિકો માટે જોખમી ન બને તે માટે વનતંત્રએ આવા વૃક્ષો દુર કરવા માટે મુંબેશ હાથ ધરી છે. આ ઉપરાંત નમી પડેલી વૃક્ષોની તોતિંગ ડાળીઓનું ટ્રીમીંગ પણ હાથ ધરવા માટે આયોજન કરાયું છે. સૌરાષ્ટ્ર વિસ્તારના દરિયાકાંઠે બિપરજોય વાવાઝોડુ ટકરાય તેવી સંભાવના છે. જેના લીધે કંડલા, દારકા, પોરબંદર સહિતના દરિયા વિસ્તારમાં એલર્ટ જાહેર કરી દેવાની સાથે વાવાઝોડા દરમિયાન કોઈ જાનહાનિ ન થાય તેવા પુરતા પ્રયાસો શરૂ કરી દેવાયા છે. જ્યારે ગાંધીનગરમાં પણ વાવાઝોડાની અસરના લીધે તા ૧૪ અને ૧૫ ના રોજ પવન સાથે વરસાદ થવાની સંભાવના છે. આવા સંજોગોમાં શહેરમાં નમી પડેલા ઉભા સુકા વૃક્ષો નાગરિકો માટે જોખમી ન બને તે માટે વનતંત્રએ આવા વૃક્ષો દુર કરવા માટે મુંબેશ હાથ ધરી છે. આ ઉપરાંત નમી પડેલી વૃક્ષોની તોતિંગ ડાળીઓનું ટ્રીમીંગ પણ હાથ ધરવા માટે આયોજન કરાયું છે. સૌરાષ્ટ્ર વિસ્તારના દરિયાકાંઠે બિપરજોય વાવાઝોડુ ટકરાય તેવી સંભાવના છે. જેના લીધે કંડલા, દારકા, પોરબંદર સહિતના દરિયા વિસ્તારમાં એલર્ટ જાહેર કરી દેવાની સાથે વાવાઝોડા દરમિયાન કોઈ જાનહાનિ ન થાય તેવા પુરતા પ્રયાસો શરૂ કરી દેવાયા છે. જ્યારે ગાંધીનગરમાં પણ વાવાઝોડાની અસરના લીધે તા ૧૪ અને ૧૫ ના રોજ પવન સાથે વરસાદ થવાની સંભાવના છે. આવા સંજોગોમાં શહેરમાં નમી પડેલા ઉભા સુકા વૃક્ષો નાગરિકો માટે જોખમી ન બને તે માટે વનતંત્રએ આવા વૃક્ષો દુર કરવા માટે મુંબેશ હાથ ધરી છે. આ ઉપરાંત નમી પડેલી વૃક્ષોની તોતિંગ ડાળીઓનું ટ્રીમીંગ પણ હાથ ધરવા માટે આયોજન કરાયું છે. સૌરાષ્ટ્ર વિસ્તારના દરિયાકાંઠે બિપરજોય વાવાઝોડુ ટકરાય તેવી સંભાવના છે. જેના લીધે કંડલા, દારકા, પોરબંદર સહિતના દરિયા વિસ્તારમાં એલર્ટ જાહેર કરી દેવાની સાથે વાવાઝોડા દરમિયાન કોઈ જાનહાનિ ન થાય તેવા પુરતા પ્રયાસો શરૂ કરી દેવાયા છે. જ્યારે ગાંધીનગરમાં પણ વાવાઝોડાની અસરના લીધે તા ૧૪ અને ૧૫ ના રોજ પવન સાથે વરસાદ થવાની સંભાવના છે. આવા સંજોગોમાં શહેરમાં નમી પડેલા ઉભા સુકા વૃક્ષો નાગરિકો માટે જોખમી ન બને તે માટે વનતંત્રએ આવા વૃક્ષો દુર કરવા માટે મુંબેશ હાથ ધરી છે. આ ઉપરાંત નમી પડેલી વૃક્ષોની તોતિંગ ડાળીઓનું ટ્રીમીંગ પણ હાથ ધરવા માટે આયોજન કરાયું છે. સૌરાષ્ટ્ર વિસ્તારના દરિયાકાંઠે બિપરજોય વાવાઝોડુ ટકરાય તેવી સંભાવના છે. જેના લીધે કંડલા, દારકા, પોરબંદર સહિતના દરિયા વિસ્તારમાં એલર્ટ જાહેર કરી દેવાની સાથે વાવાઝોડા દરમિયાન કોઈ જાનહાનિ ન થાય તેવા પુરતા પ્રયાસો શરૂ કરી દેવાયા છે. જ્યારે ગાંધીનગરમાં પણ વાવાઝોડાની અસરના લીધે તા ૧૪ અને ૧૫ ના રોજ પવન સાથે વરસાદ થવાની સંભાવના છે. આવા સંજોગોમાં શહેરમાં નમી પડેલા ઉભા સુકા વૃક્ષો નાગરિકો માટે જોખમી ન બને તે માટે વનતંત્રએ આવા વૃક્ષો દુર કરવા માટે મુંબેશ હાથ ધરી છે. આ ઉપરાંત નમી પડેલી વૃક્ષોની તોતિંગ ડાળીઓનું ટ્રીમીંગ પણ હાથ ધરવા માટે આયોજન કરાયું છે. સૌરાષ્ટ્ર વિસ્તારના દરિયાકાંઠે બિપરજોય વાવાઝોડુ ટકરાય તેવી સંભાવના છે. જેના લીધે કંડલા, દારકા, પોરબંદર સહિતના દરિયા વિસ્તારમાં એલર્ટ જાહેર કરી દેવાની સાથે વાવાઝોડા દરમિયાન કોઈ જાનહાનિ ન થાય તેવા પુરતા પ્રયાસો શરૂ કરી દેવાયા છે. જ્યારે ગાંધીનગરમાં પણ વાવાઝોડાની અસરના લીધે તા ૧૪ અને ૧૫ ના રોજ પવન સાથે વરસાદ થવાની સંભાવના છે. આવા સંજોગોમાં શહેરમાં નમી પડેલા ઉભા સુકા વૃક્ષો નાગરિકો માટે જોખમી ન બને તે માટે વનતંત્રએ આવા વૃક્ષો દુર કરવા માટે મુંબેશ હાથ ધરી છે. આ ઉપરાંત નમી પડેલી વૃક્ષોની તોતિંગ ડાળીઓનું ટ્રીમીંગ પણ હાથ ધરવા માટે આયોજન કરાયું છે. સૌરાષ્ટ્ર વિસ્તારના દરિયાકાંઠે બિપરજોય વાવાઝોડુ ટકરાય તેવી સંભાવના છે. જેના લીધે કંડલા, દારકા, પોરબંદર સહિતના દરિયા વિસ્તારમાં એલર્ટ જાહેર કરી દેવાની સાથે વાવાઝોડા દરમિયાન કોઈ જાનહાનિ ન થાય તેવા પુરતા પ્રયાસો શરૂ કરી દેવાયા છે. જ્યારે ગાંધીનગરમાં પણ વાવાઝોડાની અસરના લીધે તા ૧૪ અને ૧૫ ના રોજ પવન સાથે વરસાદ થવાની સંભાવના છે. આવા સંજોગોમાં શહેરમાં નમી પડેલા ઉભા સુકા વૃક્ષો નાગરિકો માટે જોખમી ન બને તે માટે વનતંત્રએ આવા વૃક્ષો દુર કરવા માટે મુંબેશ હાથ ધરી છે. આ ઉપરાંત નમી પડેલી વૃક્ષોની તોતિંગ ડાળીઓનું ટ્રીમીંગ પણ હાથ ધરવા માટે આયોજન કરાયું છે. સૌરાષ્ટ્ર વિસ્તારના દરિયાકાંઠે બિપરજોય વાવાઝોડુ ટકરાય તેવી સંભાવના છે. જેના લીધે કંડલા, દારકા, પોરબંદર સહિતના દરિયા વિસ્તારમાં એલર્ટ જાહેર કરી દેવાની સાથે વાવાઝોડા દરમિયાન કોઈ જાનહાનિ ન થાય તેવા પુરતા પ્રયાસો શરૂ કરી દેવાયા છે. જ્યારે ગાંધીનગરમાં પણ વાવાઝોડાની અસરના લીધે તા ૧૪ અને ૧૫ ના રોજ પવન સાથે વરસાદ થવાની સંભાવના છે. આવા સંજોગોમાં શહેરમાં નમી પડેલા ઉભા સુકા વૃક્ષો નાગરિકો માટે જોખમી ન બને તે માટે વનતંત્રએ આવા વૃક્ષો દુર કરવા માટે મુંબેશ હાથ ધરી છે. આ ઉપરાંત નમી પડેલી વૃક્ષોની તોતિંગ ડાળીઓનું ટ્રીમીંગ પણ હાથ ધરવા માટે આયોજન કરાયું છે. સૌરાષ્ટ્ર વિસ્તારના દરિયાકાંઠે બિપરજોય વાવાઝોડુ ટકરાય તેવી સંભાવના છે. જેના લીધે કંડલા, દારકા, પોરબંદર સહિતના દરિયા વિસ્તારમાં એલર્ટ જાહેર કરી દેવાની સાથે વાવાઝોડા દરમિયાન કોઈ જાનહાનિ ન થાય તેવા પુરતા પ્રયાસો શરૂ કરી દેવાયા છે. જ્યારે ગાંધીનગરમાં પણ વાવાઝોડાની અસરના લીધે તા ૧૪ અને ૧૫ ના રોજ પવન સાથે વરસાદ થવાની સંભાવના છે. આવા સંજોગોમાં શહેરમાં નમી પડેલા ઉભા સુકા વૃક્ષો નાગરિકો માટે જોખમી ન બને તે માટે વનતંત્રએ આવા વૃક્ષો દુર કરવા માટે મુંબેશ હાથ ધરી છે. આ ઉપરાંત નમી પડેલી વૃક્ષોની તોતિંગ ડાળીઓનું ટ્રીમીંગ